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Трамп залишив Венсу секретний лист на
випадок своєї смерті: у Білому домі
розкрили деталі
Ірина Нестерова 08:11, 14.05.26 2 хв. 137

Підпишіться на нас в Google

Інструкції зберігаються у шухляді стола в Овальному кабінеті, повідомив
Горка.

Трамп лишив Венсу інструкції на випадок своєї смерті / колаж УНІАН, фото GettyImages, Вікіпедія

В Овальному кабінеті зберігаються інструкції для віцепрезидента США Джей Ді Венса,

якщо йому раптом доветься стати наступником президента Дональда Трампа. Про це

розповів заступник помічника президента Себастьян Горка в інтерв'ю, пише Fox News.

"У шухляді стола Resolute є лист, адресований віцепрезиденту, якщо з ним (Трампом, -

ред.) щось трапиться... У нас є протоколи, повірте мені. Не ті, які я можу обговорювати,
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ВІДЕО ДНЯ

Загрози життю Трампа

Вас також можуть зацікавити новини:

але у нас є протоколи", – сказав Горка.

Водночас заступник помічника президента висловив сумнів у тому, що іноземний ворог

спробує усунути президента, який відвідує важливий саміт у Пекіні. 

"Усі хочуть визнання від цієї людини. Це найвпливовіша людина, яку ми бачили з часів

таких людей, як Ейзенхауер. Чи не так? Це людина, з якою всі хочуть сидіти за одним

столом, відвідувати державну вечерю, отримувати визнання", – зазначив Горка. 

Як повідомляв раніше УНІАН, прем’єр-міністр Ізраїлю Біньямін Нетаньягу заявив про дві

спроби Ірану вбити Трампа. За словами ізраїльського лідера, Тегеран роками поводився

як головний "хуліган" світу. Нетаньягу впевнений, що руки іранської влади заплямовані

кров’ю тисяч американців. На його думку, небезпека нікуди не зникла, адже плани щодо

Трампа у них досі в силі.

Також ми розповідали, що 26 квітня на урочистій вечері Трампа зі ЗМІ сталася стрілянина:

чоловік відкрив вогонь із дробовика по співробітниках служби безпеки. Президент і перша

леді Меланія Трамп були терміново виведені агентами Секретної служби. Підозрюваного,

якого Трамп назвав "хворою людиною", заарештували.

Поразки на фронті і занепад економіки перетворюють Путіна на параноїка, - The

Telegraph
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Трамп зустрівся з Сі Цзіньпіном у Пекіні: про що вони говоритимуть

У Словаччині несподівано заявили, що постачатимуть Україні більше боєприпасів

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ .
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Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ .

Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно .

Лайфхаки

Сад-город . Чим підживити полуницю в травні . Що покласти в лунку при посадці огірків .

Чому жовтіють листя томатів . Чим обробити персики та абрикоси навесні .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .

Коли садити кукурудзу

Рецепти . Найкращі рецепти салату з кульбаб . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками .

Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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